
[bookmark: _GoBack]2019年成人高考学校招生全国统一考试
数   学
1、 选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1.设全集U={1,2,3,4}集合M={3,4}，则=（   ）
A.{2,3}     B.{2，4}    C.{1，2}    D.{1，4}

2.函数的最小正周期为（   ）




A.     B.      C.   D.


3.设甲：；乙：函数的图像经过坐标原点，则（   ）
A.甲是乙的充分条件但不是必要条件
B.甲是乙的充要条件
C.甲是乙的必要条件但不是充分条件
D.甲既不是乙的充分条件也不是乙的必要条件


4.已知.则（   ）


A.-3     B.      C.3      D.

5.函数的定义域是（   ）




A.      B.      C.      D.

6.设，则（   ）




A.	     B.    C.	      D.

7.不等式的解集为（   ）




A.    B.     C.     D.
8.甲、乙、丙、丁4人排成一行，其中甲、乙必须排在两端，则不同的排法共有（   ）
A.4种	        B.2种          C.8种	         D.24种	



9.若向量(1，1)，(1，一1)，则（   ）
A.(1.2)	     B.(-1.2)      C.(1，-2)	    D.(-1，-2)

10.（   ）	
A.2	     B.4      C.3	     D.5


11.函数的图像与轴交于A，B两点，则|AB|=
A.3	      B.4      C.6	      D.5
12.下列函数中，为奇函数的是（   ）




A.       B.     C.     D.

13.双曲线的焦点坐标是（   ）




A.(0，-)，(0，)	        B.(-，0)，(，0)
C.(0，-5)，(0，5)	           D.(-5，0)，(5，0)


14.若直线与直线平行，则m=（   ）
A.-1	     B.0       C.2	   D.1



15.在等比数列中，若 则（   ）
A.12	     B.36	     C.24	   D.72



16.已知函数的定义域为R，且则（   ）
A.9	         B.5        C.7	    D.3
17.甲、乙各自独立地射击一次，已知甲射中10环的概率为0.9，乙射中10环的概率为0.5，则甲、乙都射中10环的概率为	（   ）
A.0.2	     B.0.45       C.0.25	  D.0.75
二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分)

18.椭圆的离心率为_______。


19.函数在处的导数为_______。



20.设函数，且，则______。
21.从一批相同型号的钢管中抽取5根，测其内径，得到如下样本数据(单位：mm)：110.8，109.4，111.2，109.5，109.1，则该样本的方差为______mm².
三、解答题(本大题共4小题，共49分.解答应写出推理、演算步骤)


22.已知为等差数列，且

(1)求的公差d；



(2)若，求的前20项和.











23.在△ABC中， 已知B=75°， 

(1)求；
(2)若BC=3，求AB.






24.(本小题满分12分)


在平面直角坐标系中， 已知⊙M的方程为，⊙O经过点M.
(1)求⊙O的方程；

(2)证明：直线与⊙M，⊙O都相切.










25.已知函数,求的单调区间和极值.





















2019年成人高考学校招生全国统一考试
数学答案与解析
1.【答案】C
【考情点拨】本题考查了补集的知识点.
【解析】CuM=U-M={1,2}.
2.【答案】A
【考情点拨】本题考查了三角函数的最小正周期的知识点。


【解析】函数的最小正周期.
3.【答案】B
【考情点拨】本题考查了简易逻辑的知识点.




【解析】易知→经过坐标原点，而经过坐标原点→，因此甲是乙的充要条件.
4.【答案】C
【考情点拨】本题考查了两角和的三角函数的知识点.

【解析】
5.【答案】C
【考情点拨】本题考查了函数的定义域的知识点.




【解析】当时，函数有意义，所以函数的定义域为.
6.【答案】D
【考情点拨】本题考查了指数函数与对数函数的知识点.



【解析】当时，,
7.【答案】A
【考情点拨】本题考查了绝对值不等式的知识点.


【解析】	,故绝对值不等式的解集为
8.【答案】A
【考情点拨】本题考查了排列组合的知识点

【解析】甲乙必须排在两端的排法有种。
9.【答案】B
【考情点拨】本题考查了向量的运算的知识点.

【解析】(一1，2)
10.【答案】D
【考情点拨】本题考查了指数函数与对数函数运算的知识点.

【解析】
11.【答案】C
【考情点拨】本题考查了两点间距离的知识点.



【解析】令，解得或，故A，B两点间的距离为|AB|=6.
12.【答案】A
【考情点拨】本题考查了函数的奇偶性的知识点


【解析】对于A选项，故是奇函数.
13.【答案】D
【考情点拨】本题考查了双曲线的知识点.



【解析】双曲线的焦点在x轴上易知,，故

，因此焦点坐标为(-5，0)，(5,0).
14.【答案】C
【考情点拨】本题考查了直线的位置关系的知识点.


【解析】两直线平行斜率相等，故有，即.
15.【答案】B
【考情点拨】本题考查了等比数列的知识点

【解析】
16.【答案】D
【考情点拔】本题考查了函数的定义域的知识点.

【解析】
17.【答案】B
【考情点拨】本题考查了独立事件同时发生的概率的知识点.
【解析】甲乙都射中10环的概率P=0.9×0.5=0.45.
18.【答案】
【考情点拨】本题考查了椭圆的知识点.




【解析】由题可知，，，故.离心率
19.【答案】0
【考情点拨】本题考查了导数的知识点.


【解析】，故
20.【答案】4
【考情点拨】本题考查了一元一次函数的知识点



【解析】由题可知，得，故.
21.【答案】0.7
【考情点拨】本题考查了样本方差的知识点.

【解析】样本平均值
故样本方差

22.【答案】


(1)设公差为，易知


故，因此有
（2）由前n项和公式可得


3. 
(1) 由cosC=得C=45°.

故A=180°-75°-45°=60°.因此cosA=cos 60°

(2)由正弦定理


故
24.【答案】

(1)⊙M可化为标准方程
其圆心M点的坐标为(1，一1)，

半径为,
⊙O的圆心为坐标原点，

可设其标准方程为,

⊙0过M点，故有

因此⊙O的标准方程为.

(2)点M到直线的距离

点O到直线的距离

故⊙M和⊙O的圆心到直线的距离均等于其半径，

即直线与⊙M和⊙○都相切.
25.【答案】


令


可得,



当或时，；





当时，；故的单调增区间是，



单调减区间是.当时，函数取得极大值；


当时，函数取得极小值
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